





examen la... Fond valoros există. El trebuie adus la nivel competitiv internațional... Meclurile susținute, recente...

La Zürich s-a desfășurat, așa cum am anunțat în ziarul nostru de ieri, reuniunea reprezentanților federațiilor ale celor echipe...

REPREZENTANȚILOR ECHIELOR PARTICIPANTE... Ron Greenwood, antrenorul echipei Angliei...

INTERNACIONAL OFERĂ POSIBILITĂȚI PATINATORILOR NOȘTRI DE VITEZĂ

A. Dragnea, președintele Colegiului central de antrenori al F.R.P. vor noștri. Deziderii lui, Vasile Coroș și Andrei Erdely se află la Izell pentru câteva cursuri...

Traian IOANITSCU Ion GAVRILESCU

Campionii recunoscuți: „NU AVEM NICI O SCUZĂ PENTRU ÎNFRÎNGEREA DE LA ORADEA”

După un debut spectaculos, întrecerea poloștilor continuă joi, cu meciurile etapei a II-a

Cel de al 35-lea campionat de polo al țării a debutat spectaculos, oferindu-ne chiar din start o mică surpriză. Jucătorii de la Dinamo București, care dețin actualmente titlul de campioni...

Divizia de juniori comentată de antrenorii ei M. BIRZAN (Politehnica Iași): TREBUIE DEPUSE TOATE EFORTURILE PENTRU INSTAURAREA FAIR-PLAY-ULUI

Cum apreciați, ca unul dintre antrenorii cu mare experiență în activitatea cu copiii și juniorii...

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE DE JUNIORI... 1. F.C. ARGES 18 9 7 2 33-11 25 2. Steaua 18 9 5 4 46-17 23

Etapa a 19-a a Diviziei A ULTIMELE VEȘTI DIN CELE 18 TABERE... C.S. TIRGOVIȘTE nu anunță nici o buzdau. Intârlățat...

Laurențiu DUMITRESCU... Duminică 9 decembrie UN NOU PRILEJ DE SATISFACȚII!

Oricine joacă cîștiga: AUTOTURISME „Dacia 1300” IMPORTANTE SUME DE BANI de valori fixe și variabile

AGENTIILE Loto-PRONOSPORT vă stau la dispoziție până simbătă 8 decembrie a.c. MAI MULTE BILETE JUCATE - MAI MULTE ȘANSE DE SUCCES!

ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ REZULTATE EFICIENTE ÎN CURA FĂCĂRII EFECTUATĂ LA EFORIE NORD ȘI MANGALIA

Aici vin, bineînțeles avînd avizul medicului specialist, mulți turiști din țară și de peste hotare pentru a-și trata afecțiunile aparatului locomotor, reumatisme cronice, afecțiuni ortopedice...

NOI MARI SUCCESURI LA LOTO! La tragerea obișnuită Loto din 23 noiembrie a.c. s-a înregistrat un nou succes...

LOTTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ... biletul la tragerea de vineri 7 decembrie a.c. NUMAI CINE JOACĂ POATE CÎȘTIGA!

